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Scribe 

OUna citacpo porfe delceposo cdauiero uno velocidad de 
S0 mts en un tnpo de 8 s9, S tene uncA mcasa de i5kg 

encontrar d)ia fer2a apllcada. b) la cantidad de movimiento. 

C)el umpolso. 
Dato S 

N60ms 
Ts9 

5 Kall60 mt/ 
2300 kg ts 8 seg 

.5 t/s2 
EH5kal(a.5 tk)T3315N3e9) 

E333S nu 210o ka wis 

Wno maso oe 50hgSe mueve lo largo de na rayectoria 

tecta al na velocoad de 2. mtsCalcular so cuntidad de mov. 

Datos 
mE50 Kg 
NA2mt/ 120 Kewt/s 

4=(650 al2.4 ot/6) 

nicsando el moUimento desole el reposo un aotomoUi pesa 1lm 

tene una Velocdetd de 20 mts en una dstancia dc 160 

mtsSupanedo que la aceleracionsea onforme colcla 

ia aceleracion b)la luer2a C)loa Cantidad de mouimiento 

Datos 
mE1Ton 
VE20 mt/s 

E 160 mt 

(a0 a131 ) T E ZOS-85 

9-1o00 Ka)(20 ats ) aEE 2tS2.5w 

920.00o kamh/s) 

Oloa pachwo de 200 gr olescrnbe ra ayectona rechlea, por la 

accion ce una toec2c nca que permanece constzuote la poricob 

0osa de na elocidod (nictal de t25 a una velocidad hual 

de 8 mts durante un intevuolo de sea 
aCsales Son losaloresde ks cavtedest de movimicn to 

Cnal ynictol ee la pcrticola 
B)Gue alov tiere el wmpolkb Nec1bdo por la misma 

Por la 

aese9 



CrDe 

CCal es el valor.de l ecza qe acfua sobre lon cortcula 

Datos. 9-0.2gu) (3 0tsk) 
M 200q 
Vi- 3 ots 

Ea.2 ol8 mt1S) 
E-16 Ka oi 

fa nt)eté 1335 
Tseg F21.a5 ont) lo.245 Nwl seg) 

EO.2S Na 
wal es la canthded de movimiento de on coerpo cuo 

peso es de 50 Nu, S lleva una velocidad de 50 hm/hr 
Dottos. 

E150 nu 
NE6O km/hy 

=15.29 a) 1338 MHB) 
21222Kaet/) 

2600 Seq 13.88s 

mEaL8l mtls E 15.29 4o 

Una persong de 60 b core a unu velocidad do 40 mts 

Colcular: a)Contiedd d movimiento bqevelocdad debera 
levar una persona de S0K9 cord. tener la mismaCantdad 
de momuento de a de 60Kq 

Derlos 600 k mt/s 
(-6ook mt/s ME60Kg 

V10 mts 

V 

Oh camion hene una mso de 100 koy etrocee a ra2on de 
10 mbls al solir ona bala oe 2 69. determinar lave lacided 
Uo comion 

que cdquterc la bala 
Da tos 
0-100 1K 
V-10wt/S 
m2 2 Kq 

M2100Ko 10 ts) a=HS mts 



D M 
Scribe 

8Una focr20 hor2ontal de 250 N actuo en na distancia de 36 mt Sobre una cada de 500 hg S Se desprecia el co2ono muentoy la cada porte del reposo al es la velocidad Dettos 
EE250N 
dE36 mt 

22so ND (36 mt) 

la altura del techo de ora casa es demt se hace una moraa dc mE con respecto al pIso, Se dala coer ca pledro de 249. aCool es la enerqLa groitacional en olecho b)wal es la energia graulacional a mt del puso Da tose E2 Ka) (.81 mt/s )(3| m) A-Amt 
d21 mt P(2Ka)ast mi/S2H mt) 162D oa-2 kqPE 8A8 D 

1-58. 86 D P2k9G8im1m) 

10) Una masa de 200h9 inidajmente en reposo reci una velocu 
dc deSOmt/s por uno uer2q de 500 Nay a) la distancia 
Sobre lo cal actuo la ferzo la enerqia cinehca 

Dotos 
E200 KO 
VE50 mts 
FES00 N 
ilna rver2cl hon2ontal de 250,N acho e0 ora distancta de 36m 
Sohre uno caJo de S0o k9, S la cala parte del eposo Coal es 

F200 Kg)(30 avs) d-oka)(o m/s 
(2)sogN) 

E 1s0 mt E90,Ooo 

S velocidad F.d . y2 
Dotds 

E-2s0 N 
NZ250) Eo7 

SOO 



(2 Sunbalón pasq 3.6N NyIleua un velecidod de 13 mt/s 
CLuol Sero Su enerqio CIne fca 

Datos 
3.6 N 
13 /sec30.12 

edB66 13 ws)n3.6K9 mt/s2 
9.8L mt/s 

w0366 

13 A e alfura se debe encontar unc masa de 6kq pouro 

ue tenga ora enerqid cotencial de 80 A 
Datos eO 

m6 K9 L91.8.1lmt/s d 35 ntD 


